

Numer sprawy: **05/2017-DZP/PNO**

Ełk, 2017-05-19

INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT – sprostowanie

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, pod nazwą **Dostawa materiałów jednorazowego użytku oraz środków dezynfekcyjnych na potrzeby 108 Szpitala Wojskowego SP ZOZ w Ełku.**

W nawiązaniu do Informacji z otwarcia ofert z dnia 2017-04-28 Zamawiający informuje, iż omyłko podał dane z oferty dla zadania nr 30, dot. terminu dostawy, płatności i okres gwarancji.

Zamawiający podał informacje, dot. terminu dostawy, płatności oraz okres gwarancji taki sam do wszystkich zadań nr 5, 6, 7, 8, 9, 11 i 30 złożonych w ofercie przez Wykonawcę, jednak Wykonawca do zadania nr 30 wskazał inne dane dot. wykonania zamówienia

W związku z powyższym Zamawiający prostuje w/w omyłkę dla zadania nr 30,

zamiast:

Oferta Nr	Firma (nazwa) lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena brutto	Termin wykonania zamówienia	Termin dostawy	Termin płatności	Okres gwarancji
ZADANIE 30						
22	Aesculap Chifa Sp. z o.o. ul. Tysiąclecia 14, 64-300 Nowy Tomyśl	20239,20	12 m-cy	4 dni	30 dni	48 m-cy

powinno być:

Oferta Nr	Firma (nazwa) lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena brutto	Termin wykonania zamówienia	Termin dostawy	Termin płatności	Okres gwarancji
ZADANIE 30						
22	Aesculap Chifa Sp. z o.o. ul. Tysiąclecia 14, 64-300 Nowy Tomyśl	20239,20	12 m-cy	3 dni	60 dni	24 m-cy

KOMENDANT
108 Szpitala Wojskowego z przychodnią
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
- VIII OBWODOWY PRZEDZIAŁ SZCZEGÓLNY ZEGO

cz.p.o. ppłk Tomasz Gł...